
Protokół Nr XXII/2025 

z dwudziestej drugiej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 24 czerwca 2025 roku. 

 

 

                         Początek sesji o godz. 10.06 

                         Zakończenie o godz. 12.00 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

 

Podjęto uchwały Nr 164, 165, 166, 167, 168, 169 oraz 170. 

 

W sesji uczestniczyło 11 radnych. Nieobecni byli radni: Krzysztof Chaliński, Dawid Cycen, 

Radosław Ferszt oraz Zbigniew Hołubowicz. 

Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.   

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Marek Wolszczak - wójt gminy 

2. Barbara Szczepkowska – zastępca wójta 

3. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

4. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

5. Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS 

6. Małgorzata Krzyżewska – dyrektor GCKiS 

7. Elżbieta Świgoń – dyrektor ŚDS 

8. Małgorzata Sowińska – dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Kozłowie 

9. Dariusz Szypulski – prezes „Eko-Kozłowo” 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady Gminy, która przywitała 

uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie poinformowała, że sesja 

Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają zgodę na publikowanie 

wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych. Na podstawie kworum oraz listy obecności 

stwierdziła prawomocność obrad. 

  

do p-ktu 1). Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodnicząca przedstawiła zmieniony porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Raport o stanie gminy za 2024 rok: 

1) debata nad raportem o stanie gminy; 

2) głosownie nad projektem uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kozłowo wotum 

zaufania. 

3. Wykonanie budżetu gminy za 2024 rok i udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy. 

1) sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2024 r.; 

2) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o przedłożonym przez Wójta Gminy 

Kozłowo sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2024 rok;  

3) stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu gminy za 2024 r. – opinia oraz 

wniosek w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo z tytułu wykonania budżetu gminy 

za 2024 r.;  



4) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o wniosku Komisji Rewizyjnej w 

sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo; 

5) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2024 rok; 

6) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kozłowo za 2024 rok. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie obrad. 

 

Do zaproponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

do p-ktu 2. Raport o stanie gminy za 2024 rok. 

 

Raport o stanie gminy za 2024 rok w firmie prezentacji przedstawił Marek Wolszczak – Wójt 

Gminy Kozłowo. 

 

do pp-tu 1) debata nad raportem o stanie gminy. 

 

Przewodnicząca otworzyła debatę nad raportem o stanie gminy. 

 

Barbara Krauze: „Panie wójcie, co pan robi w takim razie, bo tu zapoznałam się z tym w domu, 
tu wysłuchałam. Jest troszeczkę mało tych dzieci, mało się urodziło, więc w jaki sposób pan 

chciałby przeciągnąć młodych mieszkańców do naszej gminy, a zatem i do, zatem i no małe 

dzieciaczki, tak, bo od młodego pokolenia mamy dzieci, więc jakie działanie, czy ma pan jakiś 

pomysł?” 

 

Marek Wolszczak – wójt gminy: „No i jednym z tych pomysłów jest odbudowa szkoły w 

Szkotowie, którą chcemy zrealizować w takim nowym wydaniu, żeby ten budynek był 

atrakcyjny, żeby rodzice zobaczyli, że warto do niego dzieci przyprowadzić. Jest to takie zadanie, 

które mam nadzieję w dwudziestym siódmym roku najpóźniej zakończymy, odbudujemy tę 

szkołę. Tę szkołę też w roku 26, bo do roku 26 dostaliśmy dofinansowanie na zrealizowanie 

żłobka tutaj na terenie Kozłowa, więc w budynku szkoły, zespołu szkoły podstawowej w 

Kozłowie będzie wydzielona część na żłobek i miejmy nadzieję, że to też przyciągnie chętnych, 

bo nie wszędzie znajdują się żłobki. Też mam nadzieję, że te inwestycje, które się realizują w 

okolicach Szkotowa, Kownatek, to znaczy powstające nowe osiedla i nowe budynki 

indywidualne, mieszkalne, przyciągną nowych mieszkańców. Bo staną się te miejscowości 

bardzo atrakcyjne dla ludzi, którzy będą tutaj do nas przybywać. A ta szkoła przede wszystkim 

będzie tym takim magnesem, który może przyciągnąć tutaj dzieci do nas. Na dowód tego chyba 

jest również informacja, która jest w raporcie na samym początku w informacjach ogólnych, że 

w naszej gminie zameldowań mieliśmy 101 nowych w roku 2024, a wymeldowań tylko 30 kilka. 
W związku z tym tutaj jak gdyby przybywa nam mieszkańców, no ubywa z innych powodów.” 

 

Barbara Krauze: „Jeszcze do tego żłobka, ten żłobek będzie ilu godzinny tutaj.” 

 

Marek Wolszczak: „Dziewięciogodzinny, to ma być cały, cały, cały taki, całodzienny, z 

wyżywieniem, ze wszystkim.” 

 

Barbara Krauze: „To jeśli można jeszcze, bo ja na przykład współpracuję z seniorami w mojej 

miejscowości, więc co dla seniorów? Ja wiem, tu są kluby seniora, jest u nas pięknie działający 

ŚDS, ale czy są jeszcze jakieś pomysły, żeby coś z tymi seniorami zrobić, odciągnąć ich od 

telewizora, od myślenia o tym, że są choroby?” 



 

Marek Wolszczak: „No przede wszystkim ŚDS nie jest dla tylko i wyłącznie osób starszych, dla 

seniorów, bo to jest ośrodek w ogóle od 18, a nawet chyba, nie wiem, musiałbym panią dyrektor, 

od 18 roku życia dla osób upośledzonych. Tak, to nie muszą być tam tylko i wyłącznie seniorzy, 
natomiast dla seniorów przeznaczone są przede wszystkim kluby seniora. jaki, mam nadzieję, ale 

to też nie tylko dla seniorów, koła gospodyń wiejskich, które też rozwijają się w naszym gminie 

i już ich powstało kilka, więc tam znajdą na pewno miejsce i seniorki i seniorzy, którzy tylko 

będą chcieli do nich dotrzeć i zrealizować swoje plany i, że tak powiem, no takie marzenia, 

których wcześniej nie mogli realizować, bo wiadomo, osoby starsze też mogą realizować się w 

późniejszym wieku.” 

 

Barbara Krauze: „To może jak ja już zadam o tych dzieciach i o seniorach, o tych maluszkach, 

to może jeszcze o dzieci i młodzież. Co dla nich tak naprawdę? Ja wiem, że są świetlice, ale te 

świetlice jednak są, świetlicowe mają ograniczoną godzinową pracę na tych świetlicach. Zbliżają 

się na przykład wakacje, dzieci pytają się tak, czy te świetlice będą codziennie czynne, czy dłużej 

będą czynne. Właśnie, czy tu jest jakiś pomysł?” 

 

Marek Wolszczak: „Tutaj na okres wakacji i ferii zawsze mocno zaangażowany jest Gminne 

Centrum Kultury i Sportu, bo organizuje dla dzieci i młodzieży różnego rodzaju wyjazdy, czy to 

na basen, czy do kina, czy do innych takich miejsc, które młodzież i dzieci chcą odwiedzać. To 

jedno. Dwa, w tej chwili też dostaliśmy dofinansowanie na rewitalizację takiego budynku tutaj 

w Kozłowie, które chcemy otworzyć jako Centrum Aktywności Lokalnej. W związku z tym tutaj 

podpisaliśmy już z Piotrem umowę. Dzisiaj wprowadzamy na sesji i to też, mam nadzieję, będzie 

miejsce, gdzie młodzież, no nie tylko z Kozłowa, będzie mogła znaleźć swoje miejsce, będzie 

mogła przyjść i realizować swoje jakieś tam cele i marzenia. No i oczywiście no szkoły są tutaj 

jak gdyby tym centrum, które stara się dbać o nasze dzieci i naszą młodzież. No sport tak, no to 

są też kluby sportowe, tak Basiu masz rację, bo klub sportowy tak jak widzimy 100 osób tonie 

jest mało, a z tego co widzę na te treningi tych żaków, orlików i innych maluchów przyjeżdża 

naprawdę dużo, dużo rodziców z dziećmi i to nie tylko z Kozłowa, ale z całej naszej gminy. 
Dzieci są doważone i i realizują się zarówno na tych treningach, jak i na różnego rodzaju 

zawodach sportowych, bo niejednokrotnie wyjeżdżają na turnieje. Z tego powodu, że nasi 

trenerzy też są mocno zaangażowani, to co roku odbywają się nawet zagraniczne wyjazdy dla co 

najmniej jednej grupy trenujących. I to jest zazwyczaj ferie zimowe, jadą na tydzień popatrzeć 

jak wyglądają treningi w innych krajach.” 

 

Barbara Szczepkowska – zastępca wójta: „Na temat, na temat szkół i działalności szkół tej 

pozalekcyjnej. Byłaby możliwość i szkoły by chętnie, nauczyciele by się zaangażowali w 

prowadzenie działań tych pozalekcyjnych, zajęć pozalekcyjnych. Z tym, że dowożenie jest tutaj, 

jak Pan Wójt wspomniał, większości dzieci są dowożone. Nie wszystkie dzieci są zainteresowane 

kołami zainteresowań. Ale wiele dzieci byłoby zainteresowanych, dlatego ja mam taką 

propozycję, żeby właśnie rodzice włączyli się w to, żeby na zajęcia dodatkowe może nawet nie 

dowieźć, tylko odebrać dzieci po zajęciach dodatkowych, bo wtedy większość dzieci pojedzie 

autobusem tym kursowym. Natomiast gdyby rodzice mieli taką chęć i wyrazili taką chęć, żeby 

dzieci uczestniczyły w zajęciach, to jak najbardziej te mogłyby się dzieci rozwijać. A proszę mi 

wierzyć, mamy zdolną młodzież, chociażby to, że w szkole w Rogożu mamy laureata z języka 

niemieckiego, to jest już coś, to jest wielki sukces. I wiem, że jeden niewiele punktów zabrakło 

mu, żeby zostać laureatem z matematyki. Czyli mimo, że dzieci w szkołach mamy może mniej 

niż było kiedyś, ale równie dobrze są zdolne i mają jakieś predyspozycje. I wtedy mogliby 

nauczyciele przygotować większą grupę dzieci do zajmowania miejsc i do reprezentowania 

szkół. No i oczywiście przynoszących dumę rodzicom.” 



 

Agnieszka Chylińska – radna z miejscowości Sarnowo: „Ja to może do Pani Basi. Fajny bardzo 

pomysł te zajęcia dodatkowe, tak? Czy ten język angielski, czy niemiecki, czy również jakaś 

matematyka może by było też fajnie w tej szkole, coś dodatkowego, bo dzieci naprawdę są 

zdolne, no ale czasami troszeczkę tego czasu jest mało na lekcjach i właśnie fajnie by się 

przydało, gdyby takie zajęcia dodatkowe powstały.” 

 

Barbara Szczepkowska: „To jest tylko decyzja rodziców i gdy rodzice zgłosiliby taką chęći dzieci 

by chciały uczestniczyć, nie widzę żadnego problemu. Dyrekcja na pewno się przychyli i tak 

ustawią zajęcia i tak, że po prostu będzie to możliwe. Ja jestem za tym całym sercem, żeby te 

dzieci się jednak w szkołach rozwijały, bo tam są specjaliści, fachowcy i tam jest właściwa 

pomoc.” 

 

Agnieszka Chylińska: „Tak, bo właśnie my rodzice też wozimy po korepetycjach, no ale niestety 

to jest koszt, tak?” 

 

Barbara Szczepkowska: „Rodzice mogą gdzieś tam, a również nasze dzieci mogą tę wiedzę 

zdobywać u nas.” 

 

Barbara Krauze: „Czytając raport o stanie gminy, zauważyłam w ubiegłym roku, 24, ale tak 

naprawdę Fundusz Sołecki był planowany w 23 roku. Bardzo dużo pieniążków poszło na 

wynajęcia firm zewnętrznych, animatorów i dmuchańców, No ale w związku z tym, że 

zakupiliśmy, gmina zakupiła i także z Funduszu Sołeckiego zakupiliśmy dmuchańce, no to sądzę, 
że tym samym sołtysi zaoszczędzą trochę pieniążków, będą mogli przeznaczyć na coś innego. 

Także zakup tych dmuchańców to był bardzo dobry pomysł, bo widzę też, że one są non stop 

wykorzystywane przez sołectwa. Także to jest dobry pomysł i może w tym kierunku jeszcze coś 

wymyślimy.” 

 

Marek Wolszczak: „Tak, Pani Przewodnicząca, oczywiście, tylko że to jest coś, o czym będziemy 

mówili za rok.” 

 

Barbara Krauze: „Ale w tym roku na jesieni znowu Fundusze Sołeckie.” 

 

Marek Wolszczak: „Tak jest. Tak jak mówiłem z Funduszu Sołeckiego środki są coraz lepiej 

wydawane przez mieszkańców i tak jak mówię wszyscy nauczyli się jak gdyby już tego co to 

znaczy zadanie własne gminy. Nie dość, że te dmuchańce, o których Pani Przewodnicząca 

powiedziała w tej chwili, to również udało się namówić mieszkańców na to, żeby w funduszu z 

tego roku znaleźć środki też na jeden hydrant w każdym sołectwie, gdzie gmina dołoży kolejny 

i w ten sposób w naszych miejscowościach znowu poprawimy bezpieczeństwo, a co za tym idzie 

jakość życia naszych mieszkańców.” 

 

Barbara Krauze: „Ja jestem jeszcze zaskoczona tym, jak duże ubóstwo jest u nas, ponieważ tam 

w tej informacji z GOPS, że właśnie bardzo dużo osób korzysta z pieniążków, z opieki czy tam 

z dożywiania i właśnie to jest ubóstwo na pierwszym miejscu. Także nie sądziłam, że w tych 

czasach, ale jeszcze ubóstwo istnieje i odnośnie drużyny tej strażackiej, młodzieżowej. To, że oni 

nie osiągają, tam nie wiadomo jakich wyników, to nic nie znaczy, ponieważ praktyka czyni 

mistrza. Spotkałam się z tymi strażakami i najważniejsze, że kolejne młode pokolenie chce 

angażować się, bo będzie miał kto ratować nasz dobytek tak naprawdę.” 

 



Jolanta Jarosińska – radna z miejscowości Kozłowo: „Działalność gminy w tych wszystkich 

zespołach czy tego, to też jest potrzebne, ale dzieci najczęściej biorą przykład z rodziców. Jeżeli 

rodzice, powiem na taką wieś jak my jesteśmy Kozłowo i my mamy członków koła gospodyń 15 

i to są tylko seniorki. Nie włączają się młodzi ludzie, bo my staramy się tutaj działać, pokazywać 

się, ale jest taka niechęć społeczna. No bo jest, no bo to nie wynika z żadnej gminy. Nie wiemy 

jak tutaj zaangażować. Wiem, że tutaj i powstają, powstają te kluby, powstają, ale to też wynika 

z rodziców. z ludzi, jak oni angażują się. My z Basią mamy przykład, bo nasze mamy brały udział 

w kole gospodyń, my też jesteśmy członkiniami i chcemy tutaj to rozruszać, ale tak jak 

powiedziałam, są tylko same seniorki. I nie wiemy jak, co zrobić, żeby te młodsze osoby się 

zaangażowały. Wręcz tutaj to jest takie Basiu, prawda młodzi to uważają, że a co ja tam do koła 

gospodyń będę chodził, a w innych miejscowościach to są właśnie ludzie młodzi. Wsparcie 

gminy jest bardzo duże, naprawdę mamy super lokal, bo my też korzystamy z lokalu klubu 
seniora i naprawdę mamy, wsparcie gminy jest duże, bo dostajemy tam czy tam, czy o cokolwiek 

poprosimy to mamy. Także tutaj ja chodzę, to jest duży plus dla gminy i tak trzymać, tylko że 

mówię, dużo też zależy od ludzi. Można zrobić nie wiadomo co, a ludzie i tak nie skorzystają z 

tego.” 

 

Agnieszka Chylińska: „Tu może odniosę się też do koleżanki, bo tu Jola ma rację. Dużo zależy 

od nas rodziców, bo ja jak byłam mała należałam również do tego klubu strażackiego młodego, 

brałam udział w zawodach. Później zostałam strażakiem, a teraz mój syn też się ogląda za tym, 
żeby po prostu też ruszyć. Powoli działamy, ale troszeczkę tych osób jeszcze nam brak, ale myślę, 

że wszystko zmierza w dobrym kierunku. Może tak jeszcze o tym raporcie. Jak dla mnie ten 

raport został wykonany w sposób solidny. Nasza gmina się rozwija i inwestycje i pod każdym 

względem wydarzenia kulturalne, te lokalne też zbliżają ludzi, czy dożynki tak pomiędzy sobą 

rozmawiamy. Myślę, że to jest fajna sprawa. Do tego robi się coraz ładniej. Naprawdę sam urząd 

wygląda, Urząd Gminy wygląda bardzo pięknie. Także dzieje się coraz lepiej i cieszę się z tego 

powodu.” 

 

Barbara Krauze: „To może ja jeszcze dodam takie jedno zdanie, jeszcze będąc w poprzedniej 

Radzie, powiedziałam zdanie, które mógł ktoś zrozumieć, że to może jakiś sarkazm z mojej 

strony, ale nie, to była prawda. Gdy nasycimy ten rynek tu, w centrum naszej gminy, to nie ma 

innego wyjścia. Wszystkie działania muszą się też przesunąć na te miejscowości, które są dalej 

położone od gminy, czyli kolejne drogi gminne, kolejne drogi powiatowe, tak naprawdę remonty. 
Także my wszyscy położeni dalej troszeczkę od centrum gminy czekamy na to i wierzymy, że 

tak będzie, no bo oglądając, że jesteśmy na plusie, To jest wielki sukces z tego względu, że mam 

kontakt z innymi gminami, no i niestety tam nie jest tak różowo. Także czy są jeszcze jakieś 

pytania?” 

 

Wobec braku dalszych pytań przewodnicząca zamknęła debatę nad raportem o stanie gminy. 

 

do pp-tu 2) głosownie nad projektem uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kozłowo 

wotum zaufania. 

 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kozłowo wotum zaufania przedstawiła 

Barbara Krauze – przewodnicząca Rady Gminy w Kozłowie. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że radni będą głosowali nad uchwałą w sprawie udzielenia 

wotum zaufania Wójtowi Gminy Kozłowo. Uchwała jest podejmowana bezwzględną 

większością głosów ustawowego składu Rady i zgodnie z art. 28 aa ust. 9 ustawy o samorządzie 

gminnym niepodjęcie uchwały o udzieleniu wójtowi wotum zaufania jest równoznaczne z 



podjęciem uchwały o nieudzieleniu wójtowi wotum zaufania. Poinformowała również radnych, 

iż projekt uchwały omawiany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 17 czerwca.. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

              -   jednogłośnie 

              

                Uchwałę Nr XXII/164/2025 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kozłowo  wotum 

zaufania  – stanowiącą zał. Nr 2 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

do p-ktu 3. Wykonanie budżetu gminy za 2024 rok i udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy. 

 

do pp-ktu 1). sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 

2024 r. 

 

Sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2023 rok 

przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję na temat wykonania budżetu za 2024 rok. 

 

Barbara Krauze: „To może ja tak króciutko do Panie Piotrze. Chciałabym Panu serdecznie 

podziękować za to, że podczas każdej sesji potrafi Pan nam wytłumaczyć z polskiego na nasz i 

rozszyfrować te wszystkie cyferki i liczby, ponieważ od kilku lat zadawałam ciągle to jedno i to 

samo pytanie i Pan w tak piękny sposób, po prostu ludzki, prosty, wytłumaczył Pan nam po co, 

na co i do czego te pieniądze, gdzie zostały przerzucone. Także dziękuję bardzo.” 

 

Piotr Radziewicz: „Dziękuję za miłe słowa. To jest moja praca, także staram się też Państwu 

pomagać, bo też od tego jestem, żeby Państwu też pomagać, nie tylko dla Pana wójta, ale i 

Państwu.” 

 

Wobec braku pytań przewodnicząca zamknęła debatę nad sprawozdaniem z wykonania budżetu 

za 2024 rok. 

 

do pp-tu 2). Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o przedłożonym przez Wójta 

Gminy Kozłowo sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2024 rok.  

 

Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła Opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Olsztynie o przedłożonym przez Wójta Gminy Kozłowo sprawozdaniu z 

wykonania budżetu gminy za 2024 rok – stanowi zał. Nr 4. 

 

do pp-tu 3). Stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu gminy za 2024 r. – 

opinia oraz wniosek w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo z tytułu wykonania 

budżetu gminy za 2024 r. 

 

Stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu gminy za 2024 – opinię oraz 

wniosek w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo z tytułu wykonania budżetu gminy 



za 2024 r. przedstawił Dariusz Kielecki - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - stanowi zał. Nr 

5. 

 

do pp-tu 4). Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o wniosku Komisji Rewizyjnej 

w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo.  

 

Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie 

absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo przedstawiła  Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady 

Gminy – stanowi zał. Nr 6. 

 

do pp-tu  5). Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2024 rok; 

 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 

wykonania budżetu gminy za 2024 rok przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

 

Statutowa liczba radnych wynosi 15. Obecnych radnych 11. 

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                          -    jednogłośnie 

 

Uchwałę Nr XXII/165/2025 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2024 rok - 

stanowiącą zał. Nr 7 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 8 do protokołu. 

 

do pp-tu  6). podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kozłowo za 

2024 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 

wykonania budżetu gminy za 2024 rok przedstawiła Barbara Krauze – przewodnicząca. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywna opinię komisji.  

 

Wobec braku pytań przewodnicząca podsumowując powiedziała, iż zarówno wniosek Komisji 

Rewizyjnej, jak i uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej wyrażają pozytywną opinię o 

realizacji budżetu za 2024 rok i  opowiadają się za udzieleniem absolutorium oraz przypomniała, 

że absolutorium udzielane jest w związku z prowadzoną działalnością finansową gminy, a 

głosowanie nad udzieleniem absolutorium odbywa się w głosowaniu imiennym. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Statutowa liczba radnych wynosi 15. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. 

  

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 



                          -    jednogłośnie 

                           

                         Uchwałę Nr XXII/166/2025 w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy    

                         Kozłowo  za 2024 rok - stanowiącą zał. Nr 9 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 10 do protokołu. 

 

Barbara Krauze: „Panie wójcie, panie wójcie, na pana ręce w imieniu całej rady gminy Kozłowo 

chciałabym złożyć taki skromny bukiecik w podziękowaniu, ale panie wójcie, to podziękowanie 

jest dla pana, ale również dla wszystkich pracowników, którzy ciężko razem z panem pracują, 
aby nasza gmina szła do przodu, a pan uzyskał poparcie nas jako radnych oraz mieszkańców. 

Dziękuję bardzo.” 

 

 

Marek Wolszczak: „Moi drodzy, pani przewodnicząca tak szybko przeszła przy wotum zaufania 

do dalszej części, że nie zdążyłem podziękować. Czynię to teraz. Dziękuję bardzo za uzyskane 

wotum zaufania i za absolutorium, którego mi udzieliliście. Ale tak jak pani przewodnicząca 

zaznaczyła, to nie jest tylko moja zasługa, ale zasługa całej załogi pracującej na dobro naszej 

gminy i mogę tylko tutaj z tego miejsca powiedzieć, że nie będziemy ustawać w wysiłkach, aby 

działać na dobro naszych mieszkańców i będziemy robić wszystko, aby uzyskiwać jak najwięcej 

środków finansowych na to, żeby nasza gmina kwitła co najmniej jak ten bukiet, a może jeszcze 

lepiej. I będziemy się starać, starać i tylko i wyłącznie starać się o to, aby żyło nam się wszystkim 

dużo, dużo lepiej. Dziękuję jeszcze raz bardzo Państwu.”                           ” 

 

Następnie w imieniu kierowników jednostek podległych gratulacje Wójtowi złożyła  Elżbieta 

Świgoń – dyrektor Środowiskowego Domu Samopomocy w Kozłowie. W imieniu dyrektorów 

Szkół Podstawowych gratulacje złożył Marcin Lisek – zastępca dyrektora Zespołu Szkolno – 

Przedszkolnego w Kozłowie. 

 

Podziękowania za współpracę radnym w imieniu kierowników jednostek podległych złożyła 

Elżbieta Świgoń – dyrektor Środowiskowego Domu Samopomocy w Kozłowie. 

 

do p-ktu  4. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

do pp-tu  1) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024–2030. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 

2024- 2030 przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                             -  jednogłośnie 

 

Uchwałę Nr XXII/167/2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024- 2030 – stanowiącą zał. Nr 11 do 

protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 12 do protokołu. 



 

do pp-tu  2) zmian w budżecie gminy na 2024 rok 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok przedstawił Piotr Radziewicz 

– skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                     -    jednogłośnie 

 

Uchwałę Nr XXII/168/2025 w sprawie zmian w budżecie gminy na 

2024 rok – stanowiącą zał. Nr 13 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 14 do protokołu. 

 

do ppktu 3) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego.  

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywna opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

-  jednogłośnie 

 

         Uchwałę Nr XXII/169/2025 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu 

Nidzickiego – stanowiącą zał. Nr 15 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 16 do protokołu.  

 

do ppktu 4) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego.  

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywna opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

-  jednogłośnie 

 

         Uchwałę Nr XXII/170/2025 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu 

Nidzickiego – stanowiącą zał. Nr 17 do protokołu. 



 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 18 do protokołu.  

 

do p-ktu  5. Wolne wnioski. 

 

Nie zgłoszono. 

 

Barbara Krauze: „Zanim zamknę posiedzenie Rady, chciałabym zaprosić w imieniu Wójta 

Gminy Kozłowo, pana Marka Wolszczaka na ciasto i zapraszam wszystkich uczestników 

dzisiejszej Rady, żeby to nie było ucieczka, więc wszyscy, którzy są na sesji, zapraszamy bardzo. 
Ciasto zostało wykonane przez uczestników ŚDS, jeśli dobrze pamiętam, tak? Czy was, czy koło, 

o przepraszam, też we współpracy, we współpracy koło gospodyń Kozłowo i ŚDS Kozłowo. 
Także nie uciekajcie Państwo, zostajecie na cieście.” 

 

do p-ktu  6. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Barbara Krauze podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia XXII Sesji Rady 

Gminy w Kozłowie. 

 

 

 

 

       Protokołowała:                                                                             Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

 Aleksandra Mielczarek                                                                                  Barbara Krauze 

 


